



Дарья Эйсфельд:  
«Справедливая Россия»  
требует освободить  
народ от банковского  
рабства

Лидер пермских эсеров —  
о необходимости национализации  
банков

► Стр. 3

NEWSKO.RU

СКАНДАЛ

## Скорая будет не скоро

Врачи соликамской скорой помощи бьют тревогу

ЕЛЕНА ЛОДЫГИНА

Руководство и врачи станции скорой медицинской помощи Соликамска обратились в Соликамскую городскую думу, к уполномоченному по правам человека в Пермском крае Татьяне Марголиной, в Министерство здравоохранения Пермского края с просьбой не допустить снижения финансирования станции скорой помощи и сокращения объёмов оказания скорой медицинской помощи.

► Стр. 4-5



«Добровольно никто платить не будет»

Как идёт подготовка к введению с 1 июля платных парковок в центре города?

Стр. 2

Высокие переделы

Программу визита в Пермь премьер-министра РФ Дмитрия Медведева «корректировал» туман

Стр. 6-7

Лучшие из худших

Жители Пермского края живут обеспеченнее, чем в других регионах России

Стр. 8

Позвали в «большую разведку»

В пермском политехе формируется механизм продвижения новаторских проектов

Стр. 10-11

Александр Кашеваров:  
О сверхдоходах дорожников не может быть и речи

Откровения подрядчика: почему городу невыгодно падение цены на аукционах на 15-20%

Стр. 12-13

Ярмарочная «Лента»

На месте «Пермской ярмарки» появится гипермаркет

Стр. 14

«Любимов» полюбили не все

Березниковцы отказываются переезжать из аварийных домов

Стр. 15

«Липогорье» — центр притяжения

В микрорайоне Липовая Гора состоялось открытие общественного центра

Стр. 18

Просто цирк

Teatr-Teatr презентовал очередной эксцентрический мюзикл

Стр. 20